



## Страшная версия о причинах трагической гибели подростка озвучена медиком Омской ЦРБ, сокращенной накануне ЧП...

Еще 5-го ноября все местные и центральные СМИ обошла пренеприятная новость: «16-летний ученик Красноярской средней общеобразовательной школы скоропостижно скончался во время церемонии награждения победителей соревнований по баскетболу».



(см. Почему 16-летний школьник внезапно умер на соревнованиях по баскетболу под Омском? [http://mosmonitor.ru/news/news/nazvana\\_prichina\\_vnezapnoy\\_smerti\\_16-letnego\\_shkolnika\\_na\\_sorevnovaniyah\\_po\\_basketbolu\\_pod\\_omskom](http://mosmonitor.ru/news/news/nazvana_prichina_vnezapnoy_smerti_16-letnego_shkolnika_na_sorevnovaniyah_po_basketbolu_pod_omskom) , Стало известно, от чего после баскетбола в Омске умер 16-летний школьник <http://omsk.bezformata.ru/listnews/stalo-izvestno-ot-chego-posle/52029973> и др.)

Врачи объяснили, почему молодые омиичи умерли на тренировке

14.11.2016

По словам кардиологов, здоровые люди просто так не умирают. Скорее всего, у них была исходная патология, которая осталась незамеченной.

В сентябре во время спортивных тренировок скончались три молодого омиича: 14-летний подросток на сессии по футболу, 20-летний и 25-летний парни – в тренажерном зале. К сожалению, это не единичные случаи. Известно, что в сентябре в Новосибирске во время занятий современными танцами умерла 15-летняя девочка, а в Татарстане у 15-летнего юноши сердце остановилось после урока физкультуры.

Почему молодые ребята гибнут, занимаясь спортом? На этот вопрос попытались ответить врачи-кардиологи на брифинге, который прошел в Доме журналиста.



Автор: Administrator  
14.11.2016 09:44

---

Местные СМИ с подачи «экспертов» и силовиков уже определили, что причиной неожиданной остановки сердца у молодого парня «стал врожденный порок сердца». С проблемами по части кардиологии, якобы, родители и ранее обращались в медучреждения. Как-то вскользь прошла информация о том, что какая-то неразбериха обнаружена с медкартой скончавшегося подростка, с диагностикой и наблюдением заболевания и с врачебными рекомендациями и документацией.

Согласитесь, явная не стыковка: зафиксированный выраженный порок сердца и допуск к участию в... спортивных соревнованиях с повышенной физнагрузкой. И все это - под бдительным присмотром... бригады медиков!

Которая не спасла.

### Ушли в сторону

Но эта «скользкая тема» не получила развития и продолжения в официальной прессе.

Более того, ее попытались тактично и грамотно перевести в лоно обсуждения общих медицинских вопросов и коллизий (см. **Врачи объяснили, почему молодые омичи умерли на тренировке**

<http://health.omskinform.ru/news/3262> и **Врачи рассказали, почему омские дети умирают на тренировках** <http://health.omskinform.ru/news/3321> ).

Летальная информация скандально-трагического толка оказалась подана в формате рассуждений, объяснений, причинно-следственных закономерностей. Вроде как, никто не виноват.

Бывает...





